Lésungshinweise: Aufnahmepriifung 2017 im Fach Mathematik
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3.1

Viompost = 0,3 Véeet v
NR: VBeet =(A4: _AAl _AAz)'O,35m \/\

mit A, =9m-8m=72m’; A,; =1-4m-3m=6m’ ; Ay, =1-2m-2am=2m* |
= Vkompost =03 (72m* —6m? —2m?)-0,35m=0,3-64m* -0,35m=6,72m>

(5)

3.2

Vofianzenerde = 0,15 Vgeer =0,15-64m” -0,35m=3,36m°
Vyror =25dm? =0,025m ; Vyygip =10dm* =0,010m’ )
Méoglichst viele grolRe Sacke, namlich Vpg.nzenerde ng,g =3,36m>:0,025m? = 134,4

Es genigt ein weiterer kleiner Sack: Vpansenerde =134 - Virog 1+ Vitein
-Mindestkosten K=134-5,25€ +1-2,30€ =705,80€ .~

Nur ganze Sicke kaufbar, also bleiben 3,36m*-134-V, ; =3,36m*-3,35m*=0,01m*
A% .

(5)
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x = Anzahl der Eichblattsalate; y = Anzahl der Kopfsalate
) 4x=y v
) x+y=70 v
yausl)inl) 4x+x=70;" 5x=70; x=14 inl) y=4.14=56 "
Im Beet befinden sich 14 Eichblattsalate und 56 Kopfsalate.
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Hypo, =+/( 3m 4m) =5m; Hypoz—\/ Zm 2m =y8m? ~2,8m *

Linge: (= 5m+5m+5m+6m+7m+28m 30,8m

(3)

<

=Ay; —A; =(2m)’ ©—(0,25m)* £ ~12,37m’ =1237dm’

200k _g,26dm=2,6cm

Ap 1237dm2-7,85% v o
dm :

(5)

Bewertung:

BE 30-26 | 25-22 | 21-17 | 16-13 | 12-7 6—-0

Note 1 2 3 4 5 6

(30)




